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Technical data  |  Technische gegevens  |  Technische Daten  CT-521-S CT-F22-S CT-R31-S

Suitable for  |  Geschikt voor  |  Geeignet für 

20 ft
2x 20 ft
40 ft (HC)
45 ft (optional)

20 ft 20 ft

Kingpin weight  |  Schoteldruk  |  Sattellast  17.000 kg 17.000 kg 17.000 kg

Max. axleload per axle  |  Maximale aslast per as  |  
Max. Achslast pro Achse 

9.000 kg 9.000 kg 9.000 kg

Gross trailer weight   |  Totaal toegestane  massa  |  
Gesamt  zulässige Masse 

62.000 kg 35.000 kg 44.000 kg

Empty weight  |  Leeggewicht   |  Leergewicht  8.200 kg 3.700 kg 4.500 kg

Payload  |  Nuttig laadvermogen  |  Nutzlast  44.800 kg 31.300 kg 39.500 kg

Fifthwheel height  |  Schotelhoogte  |  Sattelhöhe  1.110 mm 1.110 mm 980 mm

Chassis height  |  Chassishoogte  |  Chassishöhe  1.110 mm 1.110 mm 1.110 mm

Tyresize  |  Bandenmaat  |  Reifengröße  385/55 R22,5 385/55 R22,5 385/55 R22,5

Electrical connectors  |  Elektrische aansluitingen  |
Elektrische Anschlüsse 

15 pin only 15 pin only 15 pin only

Steeringaxle on axle  |  Stuuras(sen)  op as  |  
Lenkachse(n) auf  Achse 

1,2,5 1,2 3

Liftaxle on axle costoms-position  |  Liftas(sen) op as
douanestand  |  Liftachse(n) auf Achse Zollstellung 

1,2,3,5 1,2 1,3

*This image is an example only. The design
may vary depending on the options selected.
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Options Opties Optionen

11-4-15 Valx drumbrakes Valx trommelremmen Valx Trommelbremsen

11-NS-15 SAF discbrakes SAF schijfremmen SAF Scheiben

17-8-2 Auto greasing system Centrale smering Zentralschmieranlage

11-18 Multifunctional Display Multifunctioneel display Multifunktionales Display

13-8
Testnipples for braking
  pressure L + R

Testnippels voor remdruk L+R
Prüfanschlüsse
  für Bremsdruck am Armaturenträger

13-9 Brake Light Power EBS Remlichtvoeding EBS EBS Notversorgung über Bremslicht

09-1-1 Schooping full Schooperen volledig Spritzverzinken völlig

09-1-2 Schooping topside Schooperen bovenzijde Spritzverzinken Oberseite

09-6 2-Layer coating 2K customer choice Spuiten 2-laags 2K natlak naar keuze Lackieren 2 Schicht 2K nach Wahl

19-NS Michelin / Apollo Vredestein Continental / Hankook Goodyear / Bridgestone

19-55 Tyresize 385/55 R22,5 Bandenmaat 385/55R22,5 Reifengröße 385/55 R22,5

19-65 Tyresize 385/65 R22,5 Bandenmaat 385/65R22,5 Reifengröße 385/65 R22,5

19-55-65 Front part 385/55, rear part 385/65 Voorstuk met 385/55 en achterstuk met 385/65
Vorderteil auf 385/55,
  Hinterteil mit 385/65

19-7-5 6 aloy rims Alcoa Durabright  6 aluminium velgen Alcoa Durabright  6 alu Felgen Alcoa Durabright 

19-9-3 6 aluminum rims polished 6 aluminium velgen hoogglans 6 Aluminium Felgen poliert

17-19 Sparewheelcarrier Reservewieldrager Reserveradträger

05-9 45 ft positie 45 ft positie 45 ft Position

05-17 Filling pieces due to no tunnel Klapkokers ivm geen tunnel Klappstützen wegen ohne Tunnel

07-2 Legs in frontbeam Steunpoten in de kopbalk Stützen im Frontbalken

07-3 Holder for kingpinlock 2x Kingpenslothouder 2x Halter für Königszapfenverriegelung 2x

07-5 ADR sign at the rear, orange Gevaarlijke stoffen bord Gefahrgutschild

07-16/17 Stainless steel toolbox left or right RVS gereedschapskist L / R Werkzeugkasten L / R

07-28 A-sign (waste) 2x A-bord 2x A-Schild 2x

07-NS-9 Steel plate (only at rear part) Reclameplaat (alleen op achterstuk) Werbungstafel Stahl (nur am Heckteil)

15-14/15 4 or 6 round 3 chamber rear lights 4 of 6 ronde 3-kamer lampen 4 oder 6 runde Rückleuchten

15-16 All lights at the rear in LED Alle lampen in led uitvoering Komplette Beleuchtung in LED

17-7 Document tube Documenten koker uit plastic Dokubox Kunststoff

17-22 Anti-spray rearpart (385/65) Antispray achterstuk (385/65) Anti-spray Hinterteil (385/65)

21-5 Wheelwedges (4x) Wielkeggen (4x) Radkeile (4x)

21-8 Kingpinlock Kingpinslot Königszapfenverriegelung

25-NS-2 NL only LZV uitgevoerd en gekeurd nur für NL

17-2 NL only ADR/VLG uitvoering incl. certificaten nur für NL
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